
Die Vorstellungen in 21 L ändern 

Kenntnis in Dänemark 
• Werte aus Dänemark in % Durchschnittswerte aus 21 Ländern in % 

Frage an eine repräsentative Stichprobe aller Dänen: "Waren Sie schon mal in Liechten­
stein, haben Sie eine Vorstellung von diesem Land, oder kennen Sie es nur dem Namen 
nach oder überhaupt nicht?" 
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Sympathien in Dänemark 
• Werte aus Dänemark in % • Durchschnittswerte aus 21 Ländern in % 

Frage an Dänen, die Liechtenstein zumindest dem Namen nach kennen: "Rein gefühls-
mässig kann man ja vo n jedem Land sagen, ob es einem eher sympathisch ist oder eher 
unsympathisch. Einmal alles in allem: Ist Ihnen das Fürstentum Liechtenstein ..." 
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Index-Vergleich der Image-Faktoren 
Durchschnittswert der einzelnen Faktoren in allen Ländern = 100 
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